

## OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2021. godinu i projekcije proračuna za 2022. i 2023. godinu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sveta Nedelja	
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2021. godinu i projekcije proračuna za 2022. i 2023. godinu	
Datum dokumenta	21.12.2020.	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Odluka o proračunu Grada Svete Nedelje za 2021. godinu i projekcije proračuna za 2022. i 2023. godinu	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akta objavljenog na internetskim stranicama vlade	-	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Grad Sveta Nedelja	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	Građanski sektor	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA	<i>Internetska stranica Grada Svete Nedelje</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	20. 11.2020. – 20.12.2020.	<a href="http://www.grad-svetanedelja.hr">www.grad-svetanedelja.hr</a>
Ako nije, zašto?		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Vijećnik Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje Damir Halužan	
<u>Primjedbe koje su prihvaćene</u> <u>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</u>	U sklopu savjetovanja vijećnik Damir Halužan postavio je 6 upita odnosno zatražio obrazloženja. U sklopu savjetovanja nisu dostavljene primjedbe sukladno Zakonu. Odgovori na postavljene upite dostavljeni su vijećnicima Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje dana 21.12.2020. godine putem elektroničke pošte, a u sklopu 35. redovne sjednice Gradskog vijeća.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	